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СЪОБЩЕНИЕ 

 ОБЩИНА РАДОМИР сключи Административен договор за безвъзмездна 

финансова помощ № BG06RDNP001-19.358-0002-C01 от 29.11.2022 год. за 

реализиране на проект „Изграждане на градски фонтан, гр.Радомир“, по 

процедура BG06RDNP001-19.358 МИГ-Радомир-Земен, по Мярка 7.2. „Инвестиции 

в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“ от Стратегията за ВОМР на МИГ Радомир-Земен, съгл. 

споразумение № РД 50-48 от 03.05.2018 г. 

 Кратко описание на проекта: Предвидените за изпълнение дейности по 

проекта имат за цел да реализират инвестиционно намерение за обект: „Каскаден 

фонтан в централна градска част на гр.Радомир“. Същото предвижда 

изграждането и въвеждането в експлоатация на нов градски фонтан, с което да се 

създаде нужната атмосфера и нов колорит на градския площад в град Радомир. 

Направленията на новия фонтан ще подчертаят по подходящ начин основните 

алеи в парковата среда на градския площад и ще насочват публиката към 

центъра на композицията, каквато е съществуващия фонтан. В проекта 

внимателно е отразена връзката между двата водни елемента, които заедно 

образуват един динамичен силует от водни струи. Проектът предвижда 

динамичен каскаден градски фонтан на три нива, който да следва естествената 

денивелация на терена. 

Строежът представлява изграждане на фонтан, като се изпълняват изкопни, 

бетонови и армировъчни работи, облицовките и хидроизолационните материали 

на коритото, както и ще се изгради конфигурация от дюзи и осветление. С 

реализирането на тази идея се постига нов модерен вид на пространството в 

центъра на град Радомир. Използват се нови материали и продукти, модерни като 

визия и качествени и дълготрайни като употреба. 

 Цели и очаквани резултати: Целта от реализиране на настоящото 
проектно предложение за предоставяната безвъзмездна финансова помощ е 
подобряване на качеството на живот на територията на МИГ-Радомир-Земен, 
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както и подобряване на основните услуги за населението и инфраструктурата на 
територията на МИГ Радомир-Земен. С това ще се осигурят адекватни условия за 
живот и заетост – изграждане на съпътстваща спортна, социална, културна и 
техническа инфраструктура. 
Общи цели: Подобряване качеството на живот чрез устойчиво и ефективно 

използване и съхраняване на местните ресурси. Проектното предложение е 

насочено към постигане на дефинираната обща цел с изпълнението на 

инвестиционна интервенция, която да доведе до подобряване на физическата 

среда за живот в община Радомир. 

 
Специфични цели: Подобряване на качеството на живот на територията на МИГ-
Радомир-Земен е крайната цел от цялостното изпълнение на проектните 
дейности. Същата се постига като резултат на подобрените условия за живот чрез 
облагородената публична инфраструктура, отворена за широко обществено 
ползване. 
  

Стойността на одобрените разходи за всички дейности в проектното 

предложение към момента на подписване на АДБФП е 157 233.79 лева без ДДС, 

със срок за изпълнение от 24 месеца, считано от датата на подписване на 

договора – 29.11.2022 г. 

 


